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正の実数 x, y, z が
yz
x

= zx
4y

=
xy
9z

を満たすとする．このとき，式
x+ y + z√
x2 + y2 + z2

の値を求めなさい．
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【答】 11
7

【解答】
yz
x

= zx
4y

=
xy
9z

= k (> 0) とおくと
yz = kx …… 1⃝
zx = 4ky …… 2⃝
xy = 9kz …… 3⃝

1⃝， 2⃝， 3⃝ を辺々かけあわせて

x2y2z2 = 36k3xyz

xyz \= 0 より

xyz = 36k3 …… 4⃝

1⃝， 4⃝より yz を消去すると

x · kx = 36k3 ∴ x = 6k (∵ x > 0, k > 0)

2⃝， 4⃝より zx を消去すると

y · 4ky = 36k3 ∴ y = 3k (∵ y > 0, k > 0)

3⃝， 4⃝より xy を消去すると

z · 9kz = 36k3 ∴ z = 2k (∵ z > 0, k > 0)

よって

x+ y + z√
x2 + y2 + z2

= 6k + 3k + 2k√
(6k)2 + (3k)2 + (2k)2

= 11k√
49k2

= 11
7

……（答）

である．


